

**В день юбилея своей службы магнитогорские таможенники  
отдали дань уважения ММК**

# СТАЛЬНЫЕ УЗЫ



фото ЕВГЕНИЯ РУХАЛЕВА

**У НОВОГО ЗДАНИЯ, выкрашенного в цвета таможенного колора – изумрудно-зеленого, звучала живая музыка оркестра. Парадная форма именинников, телекамеры, цветы, символичная красная ленточка настраивали на торжество.**

Открытие церемонии началось с оглашения приказа двадцатилетней давности о создании в Магнитке новой службы.

В начале 90-х служба насчитывала 100 участников внешнеэкономической деятельности, главным из которых был и остается ОАО «ММК». Список экспортных и импортных поставок почти неизменен: металлургия, сырье для металлургической промышленности, технологическое оборудование. Адресаты таможенных грузов продиктованы экономическими связями градообразующего предприятия Магнитки: Алжир, Канада, Китай, Эквадор, Германия, Израиль, США. Импортные поставки на комбинат идут из Австрии, Финляндии, Франции, Швейцарии, Люксембурга.

Для сокращения времени таможенного оформления грузов в 2004 году внедрены специальные упрощенные процедуры, что позволило комбинату увеличить ввоз железорудного сырья. В прошлом году в ОАО «ММК» было поставлено 11 млн. 30 тысяч тонн такого сырья, его стоимость составила 458 млн. долларов.

Высокие темпы экономического роста, интенсивное внедрение передовых технологий металлургическим комбинатом способствуют дальнейшему совершенствованию таможенных операций. Электронная форма декларирования продукции, применяемая ОАО «ММК», позволила таможенникам минимизировать количество бумажных документов, повысить оперативность оформления грузов, уменьшила материальные затраты. Все эти факты – яркое свидетельство, что таможенный юбилей и новоселье – это общий праздник двух партнеров:

Магнитогорской таможни и металлургического комбината.

Поздравить виновников торжества прибыли высокие гости: руководитель Федеральной таможенной службы России Андрей Бельянинов, начальник Уральского таможенного управления Владимир Сорокин, глава Магнитогорска Евгений Карпов, вице-президент управляющей компании ОАО «ММК» по корпоративным вопросам, депутат ЗС Челябинской области Андрей Морозов, представитель заказчика-подрядчика строительства ФГУП «РОСТЭК» Андрей Чернichenko.

Андрей Бельянинов пожелал коллегам новых успехов в новых стенах, Владимир Сорокин подчеркнул, что впервые в истории южноуральской таможни служба получает новое здание. Борис Седельников в ответном слове отметил, что если своим рождением таможня обязана металлургическому комбинату и Главному управлению государственного таможенного контроля, то в строительстве нового здания принимали участие многие государственные и федеральные структуры: Федеральная таможенная служба, Уральское таможенное управление, металлургический комбинат, администрация Магнитогорска, федеральное государственное унитарное предприятие «РОСТЭК». Борис Алексеевич уверил высоких гостей, что новоселье подвигнет коллекцию к новым достижениям. Мэр города Евгений Карпов напомнил о высоких экономических достижениях таможенников, о борьбе против нарушителей, контрабандистов, пресечении наркотрафика.

Вице-президент управляющей компании ОАО «ММК» по корпоративным вопросам, депутат ЗС Челябинской области Андрей Морозов от лица всех металлургов поздравил коллектив и подчеркнул, что 2007 год юбилейный не только для таможни, но и для комбината: «Вам – 20, нам – 75. Мы вместе осваивали новые технологии и объекты, вместе прорабаты-

вали и внедряли новые приказы Федеральной таможенной службы. Наши партнерские отношения продолжаются. Таможня, давай добро на новые дела! – обратился Андрей Андреевич к коллектику. – Впереди – стан «5000», комплексы по кислородно-конвертерному цеху, новый стан «2000», агрегат горячего цинкования и стабильный пятимиллионный экспорт продукции. Новое здание позволит нам внедрять новые технологии».

Приветственные речи завершились передачей начальнику службы огромного символического ключа и разрезанием красной ленты. Торжество продолжилось в актовом зале. Андрей Бельянинов вручал награды от Федеральной таможенной службы: знаки «Отличник таможенной службы», медаль «За усердие в службе». Владимир Сорокин награждал магнитогорских коллег от имени Уральского таможенного управления. Евгений Карпов отметил лучших работников службы грамотами и благодарностями. Почетные грамоты и денежные премии от имени губернатора вручал депутат ЗС Челябинской области Андрей Морозов. А чтобы не забыли «откуда есть пошла Магнитогорская таможня» Андрей Андреевич подарил для музея картину с панорамой комбината.

82 сотрудника таможни, именно столько было вручено наград, вытягивались в струнку и торжественно произносили «Служу России!»

ИРИНА КОРОТКИХ.

Торжества и награждения продолжились в ДКМ им. С. Орджоникидзе. Медалью «За укрепление таможенного содружества» и грамотами ФТС награждены президент ООО «Управляющая компания ММК» Виктор Филиппович Раширов, вице-президент управляющей компании ОАО «ММК» по корпоративным вопросам, депутат ЗСО Андрей Андреевич Морозов, директор по безопасности ОАО «ММК» Николай Владимирович Лядов.

## Чем вас привлекают услуги холдинга «ФИНАМ» и фондовый рынок?

**НАШИ ЧИТАТЕЛИ** уже много знают о возможностях заработка на фондовом рынке. Мы провели небольшой опрос среди наших земляков, клиентов инвестиционного холдинга «ФИНАМ», задав им один вопрос: «Чем вас привлекают услуги холдинга «ФИНАМ» и фондовый рынок?».

Олег 28 лет, менеджер:

– Для меня возможность воспользоваться услугами брокерского обслуживания в «ФИНАМ» – удобный и выгодный способ сохранять и преумножать свои накопления. Когда узнал, что банк, где у меня открыт счет, вкладывает свои деньги в акции, на которых в прошлом году заработал около 150% прибыли, а мне отдал только фиксированные 9%, решил, что нечего кормить нахлебников. Пошел в «ФИНАМ», за две недели обучился на курсах и начал понемногу торговать акциями – в основном теми, которые «на слуху» – «Лукойла», «Газпрома», «РАО «ЕЭС». Когда подсчитал доходы за первый месяц, понял, что уже заработал почти столько же, сколько за год в банке. Теперь все свободные средства вкладываю в фондовый рынок.

Александр, 34 года, бизнесмен:

– Мне нравится возможность поучаствовать в доходах от роста российской экономики и при этом доверять свои вложения профессионалам. Сам я слишком занят на работе, но фондовый рынок интересовался давно. А тут попал в «ФИНАМ» и узнал, что для заработка вовсе не обязательно самому постоянно следить за рынком. Достаточно оговорить стратегию со своим управляющим, и он уже будет вкладывать твои деньги для получения максимального дохода, ведь от этого зависит его процент с прибыли.

Петр Викторович, 67 лет, военный пенсионер:

– Я в фондовом рынке не разбиралась, стар уже. Поэтому вкладываю деньги в паевые фонды «ФИНАМ». Откладывая от каждой пенсии по тысяче рублей, ну и когда летом на своих фруктах что-то заработаю, тоже несу в ПИФ. В прошлом году получил больше 40% прибыли, да и в этом году надеюсь получить больше, чем на сберкнижке. Сначала сомневался, думал опять пирамида какая-то, а теперь думаю, что все-таки и в России жизнь человеческая настает, раз для стариков тоже есть возможность на хлеб с маслом заработать.

## АКЦЕНТ

### По приказу № 00447

30 ИЮЛЯ исполняется 70 лет приказу Наркома внутренних дел № 00447 по репрессированию бывших кулаков и «антисоветских элементов».

Акту большого сталинского террора предшествовал ряд постановлений Политбюро ЦК ВКП(б), утверждавших персональные составы внесудебных «троек» по выявлению и проверке этих «элементов». Они выносили приговоры – либо расстрел, либо лагеря на 8–10 и более лет. Под статью можно было подвести любого – «бывшие кулаки», «члены антисоветских партий», «бывшие белые, жандармы, чиновники, караатели, бандиты, бандопособники, перевравщики, реэмигранты», «наиболее враждебные и активные участники... казаче-белогвардейских повстанческих организаций, фашистских, террористических и шпионско-диверсионных контролреволюционных формирований», «сектантские активисты, церковники», «уголовники»...

Всего по стране «в плановом порядке» предписано было репрессировать 268950 человек, но с мест, разумеется, посыпались людоедские просьбы увеличить квоты. Их обычно удовлетворяли не глядя. Даже если брать в расчет только учтенных в обнаруженных свидетельствах репрессированных по областям, на каждое дело у «тройки» уходило менее секунды, расстрельные приказы подписывались пачками. Жен и детей тоже репрессировали – либо на 5–8 лет в лагеря, либо в детдома (приказ № 00486 «Об операции по репрессированию жен и детей изменников Родины»).

Есть одно официальное конкретное признание масштабов геноцида. В январе 1954 года для Маленкова и Хрущева был подготовлен рапорт МВД, из которого следовало, что НКВД арестовал в тот период более 1,5 млн. человек, из которых 1,35 млн. были осуждены, в том числе свыше 680 тыс. – приговорены к расстрелу. Чуть ли не все исследователи того периода считают эти данные заниженными во много раз.

У этого почти незамечаемого 70-летнего «юбилея» есть и еще одна черта, отмечает газета «Известия». С той поры минули всего лишь жалкие (в историческом масштабе) 70 лет. Так что, когда кто-то сетует, что, мол, как-то тут у нас «не так с демократией», то таким критикам можно заметить: а вы посмотрите, что было с нами всего лишь (!) 70 лет назад. Притом, что принятая тогда же сталинская Конституция была едва ли не самой демократической по тексту в мире.

ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

**ФИНАМ**  
инвестиционная  
компания

Теперь я знаю,  
как заработать  
**МИЛЛИОН!**

**ОБУЧЕНИЕ**  
 работе на рынке акций

Звоните:  
**28-18-18**

ул. Грязнова, 38

Представитель ЗАО «Финам» в г. Магнитогорске:  
НОУ «Учебно-деловой центр МГППК»

Все услуги оказываются ЗАО «Финам». Лицензии ЗАО «Финам»:  
№22-000-0-00062, №077-08721-01000, выданы ФСФР России.  
№177-02739-100000, №177-02752-01000, №177-07687-000100, выданы ЦКБ России.